
Javna rasprava o Nacrtu prostornog plana Županije Zapadnohercegovačke
Petak, 08 Veljača 2013 14:52

Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša Županije Zapadnohercegovačke
provodi Javnu raspravu o Nacrtu Prostornog plana Županije Zapadnohercegovačke. Javna
prezentacija Nacrta Prostornog plana je održana u srijedu 06. veljače 2013. godine u dvorani
kina „Borak“ u Širokom Brijegu.

  

Putem lokalnih radio postaja i web stranice Ministarstva, o javnoj prezentaciji, obaviješteni su
svi zainteresirani. Pisanim putem su pozvani predstavnici općinskih i županijskih tijela uprave,
kako naše Županije tako i susjednih županija, predstavnici Crkve ali i mnogi druge relevantne
institucije.

      

Nakon prezentacije sudionici skupa su sudjelovali u Javnoj raspravi svojim pitanjima,
prijedlozima i primjedbama na predloženi dokument.

  

Nacrt Prostornog plana Županije Zapadnohercegovačke je izložen javnosti u prostorijama
Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša Županije Zapadnohercegovačke
u Posušju, fra Andrije Kačića Miošića, br. 2., svakim radnim danom od 10.00 do 14.00 u
razdoblju od 07. veljače do 08. ožujka 2013. godine. Isti je izložen i na službenoj stranici
Ministarstva www.mpugzozzh.com .
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  Mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Nacrt prostornog plana mogu se:  1. Upisati u Knjigu primjedbi koja će biti izložena uz Nacrt plana u prostorijama Ministarstvaprostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša Županije Zapadnohercegovačke, u Posušju,fra Andrije Kačića Miošića, br. 2, II kat,  2. Podnijeti putem e-maila Ministarstva: ministarstvo.purzo@tel.net.ba,  3. Dostaviti nadležnim općinskim službama i to:  - Služba za prostorno uređenje i zaštitu okoliša općine Široki Brijeg,  -Služba za prostorno uređenje, graditeljstvo i imovinsko pravne poslove, Odjel za prostornouređenje i graditeljstvo općine Ljubuški,  - Službe za prostorno uređenje, imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar općine Grude.  4. Dostaviti u pisanom obliku do zaključno 08. 03.2013. godine na adresu Ministarstvaprostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša Županije Zapadnohercegovačke u Posušju,fra Andrije Kačića Miošića, br. 2, 88240 Posušje.  Sve prijave trebaju sadržavati vaše ime i kontakt adresu, detalji svake organizacije, društvenezajednice ili tvrtke koje predstavljaju.
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